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Общество с ограниченной ответственностью 
Управляющая компания «Резерв Эссет Менеджмент»
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Полное фирменное наименование управляющей компании: Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Резерв Эссет Менеджмент».
Лицензия управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00700 от 18 февраля 2010 года, выдана Центральным Банком Российской Федерации.
Название и тип паевого инвестиционного фонда: Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Сельскохозяйственный» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Резерв Эссет Менеджмент»
Номер и дата регистрации правил доверительного управления Фондом: зарегистрированы ФСФР России 06 декабря 2011 года за № 2271
Информация о местах, где до приобретения инвестиционных паев можно получить информацию о паевом инвестиционном фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления и иными документами: РФ, 115432, г. Москва, проезд Проектируемый №4062-й, д. 6, стр. 1, комната 36, тел.: (495) 269-01-40.
Иные источники информации, в которых в соответствии с Правилами раскрывается информация: сайт в сети Интернет http://reserv-am.ru/, а также информационный бюллетень «Приложение к Вестнику ФСФР».


Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами.




Сообщение о результатах осуществления прав голоса по акциям 

Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Резерв Эссет Менеджмент», осуществляющее доверительное управление ЗПИФ недвижимости «Сельскохозяйственный» сообщает, что в 2024 году акции акционерных обществ с состав имущества ЗПИФ недвижимости «Сельскохозяйственный» не входили, голосование по акциям не осуществлялось. 



Генеральный директор                                                            Борзова Е.В.

26

